3agaHune

1. Paccuyntante nokazarenu nHaekca u
BHYTPEeHHeW HOpMbI 4OXO4HOCTMU MO
NpoeKTam

2. CpenaunTte BbIBOO O CBA3U 3TUX
nokasarteneu

3. Ykaxute bonee npmuBneKkaTerbHbIN
NPOEKT



Mupekc noxoaHoctu (Pl — Profitability
Index)

' CF
2
1 (1+k)

1

O

Pl =

OKOHOMMNYECKUIN CMbICST NOKa3aTernd — CTENeHb BO3pacTaHus
LLleHHOCTM pMpMbl (MHBECTOpPA) B pacyeTe Ha 1 pyonb
WHBECTULINW.

[TpaBuno NpMHATUS peLlleHnin 06 SKOHOMUNYECKON
npuBneKaTernbHOCTN NpoeKkTa: ecnu Pl dbonbLlue 1, TO
NMPOEKT CYUTAETCHA IKOHOMUNYECKUN BbIrOAHbLIM; ecnu Pl
MeHbLUe 1, MPOEeKT crieayeT OTKNOHUTD.



BHyTpeHHAA HopMa okynaemMocTu (IRR) —
Internal rate of return

NPV
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1. C nomoLbto Tabnuy metogom nogdopa n ¢ NOMOLLbH YPaBHEHUMN.

2. [llpnHMMaem Takue 3Ha4YeHns KoadopuuneHTa ANCKOHTUPOBaHUSA, NPU KOTOPbIX PYHKLMA
NPV = f(k) MEHSIET CBOE 3HAYEHME C «+» HA «—» UMK C «—» Ha «+». [lanee paccuntbiBaem IRR
no dpopmyrne.

[Ansa npuHATUSA peLlleHns 0 BbIroOHOCTM NPOEKTa, cpaBHMBaEM IRR 1 6apbepHbIN YpOBEHb

peHTabenbHocTH (HR — BaHKOBCKasa CTaBKa, nokasaTenu ansrepHaTUBHbBIX BIIOXXEHUA N T.
0.) U B pe3ynbtaTte nonyvyaem:

IRR > HR — BbIrOAHO (O0X04 OT MHBECTULINN);
IRR < HR — He BbIrOAHO (MHBECTULMN HE NPUEMIIEMDI);

IRR = HR, NPV =0, Pl =1 — A€HbIr'n CoOXpaHeHbl: CKOJNTIbKO BIOXXWUJ1NU, CTOJIbKO U NONy4unnun.



